

Магистрант из Эфиопии Яред Дежене Джифар: «Я мечтал учиться в России»

Магистрант из Эфиопии Яред Дежене Джифар получил степень бакалавра в области гражданского строительства в Адамском научно-техническом университете (ASTU). Вдохновлённый историями о дружбе между странами, он решил продолжить учёбу в России. В интервью Яред рассказал о том, как проходит адаптация в другой стране, и поделился планами на будущее.



— Почему вы решили учиться в России?

— Мне всегда нравилась ваша страна. Мои знакомые, которые учились здесь в 1980-е годы, рассказывали о крепкой дружбе между нашими странами. Эти истории вдохновили меня изучать технологии в области гражданского строительства именно в России.

— Оправдались ли ваши ожидания от проживания в России?

— Прежде всего меня впечатлил уровень развития инфраструктуры в стране. Примером хорошо продуманного проектирования является метро. Серьёзным вызовом для меня стал языковой барьер. Я стараюсь учить

русский, но процесс идёт медленно. Хотя я понимаю, что знание языка — это ключ к успешной адаптации.



— Почему вы выбрали Политехнический университет?

— Когда я искал вуз с программой в области гражданского строительства на английском языке, то остановил выбор на Политехе. В вашем университете уникальная атмосфера для учёбы и развития. Передовые лаборатории, высококвалифицированные профессора, невероятные возможности, современные технологии и многое другое.

Я всегда мечтал учиться в России — стране с богатой историей, глубокой культурой и высочайшими стандартами образования. Я узнал о международной олимпиаде Open Doors: Russian Scholarship, которая предлагает уникальный шанс учиться в России бесплатно.

— Чем вас заинтересовало гражданское строительство?

— Планирую улучшить строительный сектор в своей стране. Особенно меня интересуют современные технологии, такие как BIM (информационное моделирование зданий). Это будущее строительства, и я хочу быть частью этого процесса.



— Расскажите, чем вы занимаетесь помимо учёбы.

— Недавно мы посетили здание Левашовского хлебозавода, который после реконструкции превратился в культурно-деловой центр. На экскурсии мы узнали об уникальных инженерных решениях, которые позволили сохранить историческое здание, и о его роли в истории Санкт-Петербурга. Особенно впечатлили годы блокады Ленинграда. Отдаю дань уважения павшим героям.

Я занимался финансовым анализом реновации зданий советской эпохи, и эта экскурсия дала мне полезную информацию о том, как можно сохранить наследие и адаптировать его для новых целей без сноса.



— Поделитесь своими планами, что будете делать после окончания магистратуры.

— Планирую работать в России, чтобы получить практический опыт, а затем вернуться в Эфиопию. Надеюсь внедрить современные строительные технологии и материалы, чтобы изменить традиционные методы строительства, которые до сих пор ограничиваются бетоном и стальной арматурой.

Дата публикации: 2025.02.13

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)